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Méreni Eroudového zesilovaciho ¢initele tranzistoru

Ukol : Uréete zéavislost Ic = f(Uce) a vypoéitejte proudovy zesilovaci éinitel
tranzistoru p.

Postup:
1) Zapojte obvod podle schematu.

2) Po kontrole zapojeni nastavte proud baze I, = 45 pA. Postupné
nastavujte napéti U, na hodnoty 0; 0,1; 0,2; 0,3; 0,5;1; 2; 3; 4,5V a
odecitejte proud kolektoru K.

3) Méfeni opakujte pro I, =30 uA a I, = 15 pA.

4) Zmérte velikost zbytkového kolektorového proudu Ly (proud kolektoru
pi1 nulovém bazovém proudu I,).

5) Vyneste namérené hodnoty do grafu.

6) Zvolte pracovni bod pro U, = 3 V a vypoclitejte proudbvy zesilovaci
Einitel B.

7) Na zakladé tfid pfesnosti pouzitych méfticich pEistroji vypoditejte chybu
proudového =zesilovaciho ¢&initele tranzistoru (hodnota proudového
zesilovaciho Cinitele tranzistoru se udava jako celé &islo).

Schema zapojeni :

Pomiicky : Mikroampérmetr, miliampérmetr, voltmetr, stabilizovany
zdroj, oto¢ny potenciometr, posuvny reostat 115 Q, tranzistor, vodice




